

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 047 DE 05 DE ABRIL DE 2022

A DIRETORA DA FACULDADE DE LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS torna pública a retificação do Edital nº 047 de 05 de abril de 2022 referente ao processo seletivo de estagiários na Biblioteca da Faculdade de Letras, publicado no site da Faculdade de Letras em 06/04/2022.

1. No cabeçalho:

Onde se lê:

A DIRETORA DA FACULDADE DE LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, com base no Ofício Circular PRORH nº 042/2018, e conforme Orientação Normativa nº 02/2016 do Ministério do Planejamento, torna pública a realização de processo seletivo para 1 vaga de estágio remunerado e não obrigatório, conforme as disposições a seguir:

Leia-se:

A DIRETORA DA FACULDADE DE LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, com base no Ofício Circular PRORH nº 042/2018, e conforme Orientação Normativa nº 02/2016 do Ministério do Planejamento, torna pública a realização de processo seletivo para vagas de estágio remunerado e não obrigatório, conforme as disposições a seguir:

2 No item 1.1 Onde se lê:

1.1 O processo seletivo é destinado ao preenchimento de 1 vaga de estágio de estudante de nível superior na biblioteca da Faculdade de Letras da UFMG bem como formação de cadastro de reserva para outras vagas que surgirem durante o período de validade do certame.

Leia-se:

1.1 O processo seletivo é destinado ao preenchimento de vagas de estágio de estudante de nível superior na biblioteca da Faculdade de Letras da UFMG bem como formação de cadastro de reserva para outras vagas que surgirem durante o período de validade do certame.

2 No item 1.2 Onde se lê:

1.2 O turno disponível para a vaga de estágio é:

a) manhã

Leia-se:

1.2 Os turnos disponíveis para as vagas de estágio são:

a) manhã

b) noite (vaga de cadastro de reserva)



GEORG OTTE

Diretor em exercício da Faculdade de Letras

